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RTL Thermostat-Kopf

Rucklauftemperaturbegrenzer flir Thermostat-Ventilunterteile
Montage- und Bedienungsanleitung

¥

Einstellung

Montage

Bauschutzkappe vom Thermostat-Ventilunterteil @ abdrehen.

Vor der Montage RTL Thermostat-Kopf @ auf die héchste
Merkzahl (5) drehen.

Warmeleitstlick @ bis zum Anschlag in das RTL Thermostat-
Kopf-Unterteil einstecken.

RTL Thermostat-Kopf @ auf Thermostat-Ventilunterteil
© aufsetzen, Randelmutter aufschrauben und mit
Gummibackenzange fest anziehen (ca. 20 Nm).

RTL Thermostat-Kopf auf gewlinschte Merkzahl stellen.

Bedienung

Bei dem RTL Thermostat-Kopf kann mit Anschlagclips eine
verdeckte Begrenzung oder Blockierung der optimalen
Temperatureinstellung vorgenommen werden. Die
Anschlagclips sind werkseitig innerhalb der Skalenhaube
montiert (siehe Prospekt ,Montageund Bedienungsanleitung").

Sollte nach Demontage der Skalenhaube der Regulierkopf
verstellt bzw. die Skalenhaube falsch aufgesetzt worden sein,
so muss der RTL Thermostat-Kopf in die Grundeinstellung
zuriickversetzt werden (siehe Prospekt ,Montage- und
Bedienungsanleitung").

Bei dem RTL Thermostat-Kopf Art.-Nr. 6510-00.500

anschlieRend die Skalenhaube so wieder aufsetzen, dass die
Merkzahl 3 mit dem Einstellpfeil Gbereinstimmt.

Art.-Nr.

6510-00.500

Merkzahl Skalenhaube

01 2 3 4 5

Sollwert [°C] =

0 10 20 30 40 50

Technische Anderungen vorbehalten.

IMI Hydronic Engineering Deutschland GmbH - Postfach 1124 - 59592 Erwitte
Tel.: +49 (0)2943 891-0 - climatecontrol.imiplc.com
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@ RTL Thermostatic Head Return temperature limiter for thermostatic valve bodies

‘ Téte thermostatique RTL Limiteur de température de retour pour corps de robinet thermostatique

@ RTL thermostaatkop Teruglooptemperatuurbegrenzer voor thermostatische afsluiter

Installation and
Operating Instructions

Installation

Instructions de montage et
d’utilisation

Montage

Montage- en
bedieningshandleiding

Montage

Unscrew protective cap from thermostatic
valve bodies @.

Before fitting, turn RTL thermostatic head
@ to the highest setting number (5).

Fit heat conductor @ as far as it will go
into the body of the RTL thermostatic
head.

Place the RTL thermostatic head @ on
thermostatic valve bodies @, screw on
locking ring and tighten with rubber jawed
wrench (approx. 20 Nm).

Set RTL thermostatic head to the required
setting number.

Operation

Dévisser le capuchon de protection de protection
du corps de robinet thermostatique @.

Avant le montage, tourner la téte
thermostatique RTL @ sur le chiffre repére
le plus élevé (5).

Insérer le transducteur thermique @
jusqu'a la butée dans le corps de la téte
thermostatique RTL.

Placer la téte thermostatique RTL @ sur le
corps de robinet thermostatique @, visser
I'écrou moleté et serrer a fond a l'aide d’'une
pince a machoires caoutchouc (a 20 Nm env.).
Régler la téte thermostatique RTL sur le
chiffre repére souhaité.

Utilisation

Draai de beschermkap van de
thermostatische afsluiter @.

Draai de RTL thermostaatkop @ voor de
montage naar het hoogste kengetal (5).
Druk het warmtegeleidingselement @ tot
aan de aanslag in het onderste gedeelte
van de RTL thermostaatkop.

Plaats de RTL thermostaatkop @ op de
thermostatische afsluiter @, schroef de
kartelmoer erop en draai deze vast met
een tang met rubberbekken (ca. 20 Nm).
Stel de RTL thermostaatkop in op het
gewenste kengetal.

Bediening

The optimum temperature setting on
the RTL thermostatic head can be
limited or locked (concealed) with the
aid of the stop clips. The stop clips are
fitted inside the graduation cap by the
manufacturer (see “Installation and
Operating Instructions”).

If, after removing the graduation

cap, the regulating head was moved

or the graduation cap was fitted
incorrectly, the RTL thermostatic head
should be reset to its basic setting
(see “Installation and Operating
Instructions”).

On the RTL thermostatic head, Art. No.
6510-00.500, reinstall the graduation
cap such that setting number 3 is in line
with the setting arrow.

Setting / Réglage / Instelling

La téte thermostatique RTL est munie
d’écoclips a butée permettant la
limitation ou le blocage masqués du
réglage de la température optimale. Les
écoclips a butée sont montés en usine
a l'intérieur du chapeau gradué (voir
prospectus « Instructions de montage et
d'utilisation »).

Si, aprés le démontage du chapeau
gradué, vous constatez un décalage de
la téte de réglage ou un positionnement
incorrect du chapeau, vous devez
ramener la téte thermostatique RTL
dans sa position initiale (voir prospectus
« Instructions de montage et d'utilisation »).
Dans le cas de la téte thermostatique
RTL réf. n° 6510-00.500, remettre
ensuite le chapeau gradué en place de
sorte que le chiffre repére 3 soit en face
de la fleche de réglage.

Bij de RTL thermostaatkop kunt u met
behulp van aanslagclips een verborgen
begrenzing of blokkering van de optimale
temperatuurinstelling uitvoeren. De
aanslagclips worden door de fabriek in
de schaalkap gemonteerd (zie brochure
,Montage- en bedieningshandleiding").
Wanneer de regelkop na de demontage
van de schaalkap versteld of de
schaalkap verkeerd geplaatst wordt,
moet de RTL thermostaatkop in de
basisinstelling worden teruggezet

(zie brochure “Montage- en
bedieningshandleiding®).

Plaats de schaalkap bij de RTL
thermostaatkop art.-nr. 6510-00.500
vervolgens weer zodanig dat het
kengetal 3 overeenstemt met de
instelpijl.

Art. No. / Référence / Art.-nr.

6510-00.500

Setting number on graduation cap
Chiffre repére chapeau gradué
Kengetal schaalkap

Set value [°C] =
Température de consigne [°C] =
Instelwaarde [°C] =

0 10 20 30 40 50

We reserve the right to introduce technical
alterations without previous notice.

Sous réserve de modifications.

Technische wijzigingen voorbehouden.

climatecontrol.imiplc.com
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@ Testina termostatica RTL Limitatore della temperatura di ritorno per corpo valvola termostatica

@ Cabeza termostatica RTL Limitador de la temperatura de retorno para cuerpos de valvula termostatica

Tepmoctatnyeckas ronoBka RTL OrpaHuiuTenb Temneparypbl 06paTHOrO TENMOHOCHTENS ANst TEPMOCTATUYECKOrO KranaHa

Istruzioni di montaggio e
per l‘uso

Montaggio

Instrucciones de montaje
y de uso

Montaje

MHCTpYKLMA NO MOHTaXy 1
obcnyxuBaHuto

MoHTax

Svitare il cappuccio protettivo dal corpo
della valvola termostatica @.

Prima del montaggio, ruotare la testina
termostatica RTL @ sullimpostazione
massima (5).

Inserire completamente I'elemento
termoconduttore @ nella parte inferiore
della testina termostatica RTL.

Applicare ed avvitare la testina termostatica
RTL @ sul corpo della valvola termostatica
©. awvitare e serrare a fondo con una
pinza a ganasce di gomma (circa 20 Nm).
Collocare la testina termostatica RTL
sullimpostazione desiderata.

Uso

Desenroscar la tapa protectora del
cuerpo de valvula termostatica @.
Antes del montaje, girar la cabeza
termostatica RTL @ a la marca mas
alta (5).

Introducir la pieza conductora de calor
@ hasta el tope en la parte inferior de la
cabeza termostatica.

Colocar la cabeza termostatica RTL @ en el
cuerpo de valvula termostatica @, atomillar
la tuerca moleteada y apretar con una tenaza
de mordazas de goma (aprox. 20 Nm).
Ajustar la cabeza termostatica RTL en el
numero deseado.

Funcionamiento

OTKpYTUTE 3aLUMTHYIO KPBILLIKY C
TEPMOCTaTU4ECKOrO KrnanaHa @.

[MNepen MOHTaXOM MOBEpHUTE
TepmocTaTuyeckyto ronosky RTL @ Ha
MaKCUMarbHyto OTMETKY (5).

BcTaBbTe TennonposoasiLLyto feTarb @ 40
yriopa B HIXKHIOK YacTb TEPMOCTATUYECKOI
ronoskv RTL.

YcraHoBuTe TepMocTaTideckyto ronosky RTL
@ Ha TepmocTaTMYECKMiA KanaH @, HaBepHUTe
HaKuaHYIO raiiky v 3aTsHUTe ee nnockorybLamm
C PE3VHOBbIMM ryBkamu (MpumepHo 20 Hw).
YcTaHoBWUTE TepMocTaTu4eckyto ronosky RTL
Ha xenaterbHy OTMETKY.

O6cnyxuBaHue

L'impostazione della temperatura
ottimale puo essere limitata o bloccata
mediante i fermi d’arresto. | fermi
d’arresto sono premontati all'interno del
cappuccio graduato (vedere le “Istruzioni
per l'uso e il montaggio”).

Se, dopo aver smontato il cappuccio
graduato viene rimontato in una posizione
non corretta, la testa termostatica RTL
dev'essere riportata allimpostazione di
base (vedere le “Istruzioni per l'uso e il
montaggio”).

Sulla testa termostatica RTL, Codice art.
6510-00.500, reinstallare il cappuccio
graduato in modo che la posizione 3 sia
allineata con la freccia di regolazione.

Con los clips de tope en la cabeza
termostatica RTL se puede realizar una
limitacién o bloqueo ocultos del ajuste
optimo de temperatura. Los clips de tope
estan montados de fabrica dentro de

la caperuza con la escala (ver la hoja
LJInstrucciones de montaje y de uso®).

Si después de un desmontaje quedase
la caperuza desajustada o mal montada
en el cabezal habra que volver a poner la
cabeza termostatica RTL en la posicion
basica (ver la hoja “Instrucciones de
montaje y de uso”).

En la cabeza termostatica RTL, ref.
6510-00.500 debe colocarse la caperuza
de la escala de modo que el nimero 3
coincida con la flecha de ajuste.

Regolazione / Regulacion / PerynupoBka

Ha Tepmoctatuyeckoit ronoske RTL MoxHO

C MOMOLLIbHO YMOPHBIX 32)KMMOB OCYLLIECTBUTL
HEBUAMMOE OrpaHuyeHie Ui GrIoKUpoBKY
OMNTMMAsIbHON PEryNMpOBKM TeMNepaTypbl.
YnOpHble 3a)KVMbl CMOHTUPOBaHbI Ha

3aBOZle BHYTPY KOXyXa LUKaribl (CM. MpocriekT
«PyKOBOLCTBO MO MOHTaY 1 OBCIYX1BAHMION).
Ecnim nocrie AemMoHTaxa Koxyxa LKaribl
Peryn1poBOYHast rorioeka bbina HenpaeurbHO
OTperynnpoBaHa W KoXyX LLKanbl Bbin
HerpaBuIbHO YCTaHOBIIEH, TO HeoBXoaUMO
BOCCTaHOBMTb UCXOAHYIO PEryNIMPOBKY
TepmocTaTiyeckoit ronoeku RTL (cm. npocnekT
«PyKOBOLCTBO MO MOHTaY 1 OGCIYXUBAHMION).
Ha Tepmoctatuyeckoi ronoske RTL ¢ Ne
u3penus 6510-00.500 B 3aknioueHme cHosa
YCTaHOBMTE KOXYX LUKabl TaK, 4T0BbI
PerynupoBoYHasi CTperika Haxounach NpoTuB
oTmeTKM 3.

Cod. art. / Referencia / Ne usnenus

6510-00.500

Impostazioni su cappuccio graduato
Escala de la caperuza
OTMmeTKa Ha LuKane Koxyxa

Valore nominale [°C] =
Valor nominal [°C] =
Heo6xoaumoe 3HavyeHue [°C] =

0 10 20 30 40 50

Con riserva di modifiche tecniche.

Reservado el derecho a modificaciones
técnicas.

OcTaBrisiem 3a CoGoV NPaBo Ha BHECEHHE
V3MEHEHMiA, 0BYCrOBIEHHbIX MOAEPHU3ALIMEN.

climatecontrol.imiplc.com



IMI Heimeier

i

Glowica termostatyczna RTL Ogranicznik temperatury na powrocie do zaworéw termostatyczny

@ Termostaticka hlavice RTL Omezovac teploty zpatecky pro termostatické ventily

@ Termostaticka hlavica RTL Obmedzovac spatnej teploty pre ventily termostaticky

Instrukcja
montazu i obstugi

Montaz

Navod k
montazi a obsluze

Montaz

Navod na
montaz a obsluhu

Montaz

Odkreci¢ ochronny kapturek budowlany z
zaworu termostatycznego @.

Przed montazem obrdci¢ glowice
termostatyczng RTL @ na najwyzszg
cyfre (5).

Element przewodzacy ciepto @ wiozy¢

do oporu w dolng cze$¢ glowicy
termostatycznej RTL.

Glowice termostatyczng RTL @ nasadzi¢ na
zawor termostatyczny @, przykreci¢ nakretke
radetkowa i mocno dokreci¢ kleszczami o
gumowanych szczekach (ok. 20 Nm).
Glowice termostatyczng RTL ustawi¢ na
pozadang cyfre.

Obstuga

Vysroubuijte ochrannou ¢epicku z
termostatického ventilu @.

Pred montazi otocte hlavu termostatu RTL
@ na nejvyssi poznavaci ¢islo (5).
Teplovodny dil @ zasadte az na doraz do
spodni ¢asti termostatické hlavy RTL.
Nasadte termostatickou hlavici RTL @

na termostaticky ventil @, nasroubujte
ryhovanou matici a pevné utahnéte
klestémi s pryzovymi Celistmi (cca 20 Nm).
Poté nastavte termostatickou hlavici RTL
na pozadovanou ¢iselnou znacku.

Obsluha

Odtocte stavebnt ochrannu ¢iapocku z
ventilu termostaticky @.

Pred montaZou nastavte termostatickl
hlavicu RTL @ na najvyssie poznavacie
&islo (5).

Ovladaci diel teploty @) zasurite az na doraz
do spodnej Casti termostatickej hlavice RTL.
Nasadte termostatickd hlavicu RTL @

na ventil termostaticky @, naskrutkujte
ryhovanu maticu a pevne ju pritiahnite
pomocou kliesti s gumovymi Celustami

(cca 20 Nm).

Termostaticku hlavicu RTL nastavte na
pozadované poznavacie Cislo.

Obsluha

W przypadku gtowicy termostatycznej RTL
z zatrzaskami ograniczajacymi mozliwe
jest ukryte ograniczenie lub zablokowanie
optymalnej nastawy temperatury. Zatrzaski
ograniczajgce zamontowane sg fabrycznie
wewnatrz kotpaka ze skalg (patrz ulotka
LInstrukcja montazu i obstugi”).

Jezeli po demontazu kotpaka ze skalg
dojdzie do przestawienia gtowicy
regulacyjnej lub nieprawidtowego
nasadzenia kotpaka ze skalg, wtedy
nalezy przestawi¢ gtowice termostatyczng
RTL z powrotem do pozycji podstawowej
(patrz ulotka ,Instrukcja montazu i
obstugi”).

W gtowicy termostatycznej RTL nr art.
6510-00.500 nalezy nastepnie tak zatozy¢
kotpak ze skalg, aby cyfra 3 pokrywata sie
ze strzatkg nastawcza.

U termostatické hlavice RTL Ize pomoci
dorazovych Uchytek provést zakryté
omezeni nebo blokovani optimalniho
nastaveni teploty. Dorazové uchytky

jsou z vyroby namontovany uvnitf krytu
stupnice (viz prospekt ,Navod k montazi
a obsluze®).

Pokud by po demontazi krytu stupnice
byla regulaéni hlava jinak sefizena resp.
byl kryt stupnice nespravné nasazeny,
musi se termostaticka hlavice RTL vratit
do zakladni polohy (viz prospekt ,Navod k
montazi a obsluze").

U termostatické hlavice RTL s €. vyr.
6510-00.500 nasadte potom kryt stupnice
tak, aby se ¢iselna znacka 3 kryla se
Sipkou pro nastaveni.

Nastawy / Nastaveni / Nastavenie

Pri termostatickej hlavici RTL sa

da pomocou dorazovych prichytiek
vykonat' skryté obmedzenie alebo
zablokovanie optimalneho nastavenia
teploty. Dorazové prichytky su z vyroby
namontované v kryte so stupnicou (pozri
prospekt ,Navod na montaz a obsluhu®).
Ak by po demontazi krytu so stupnicou
bola prestavena regula¢na hlavica,

resp. kryt so stupnicou by bol nespravne
nasadeny, musi sa termostaticka
hlavica RTL uviest spat do zakladného
nastavenia (pozri prospekt ,Navod na
montaZz a obsluhu®).

Pri termostatickej hlavici RTL, vyr. &.
6510-00.500, nasledne zase nasadte
kryt so stupnicou tak, aby sa poznavacie
¢islo 3 zhodovalo s nastavovacou
Sipkou.

Nr art. / C. vyrobku / Vyr. &.

6510-00.500

Cyfra nastawy Kotpak ze skalg
Ciselna znacka Kryt stupnice
Poznavacie ¢islo Kryt so stupnicou

Wartos¢ zadana [°C] =
Pozadovana teplota[°C] =
Pozadovana hodnota [°C] =

0 10 20 30 40 50

Zastrzega sig mozliwo$¢ zmian
technicznych.

Technické zmény se vyhrazuiji.

Technické zmeny su vyhradené.

climatecontrol.imiplc.com
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@ RTL termosztatikus fej Visszatéré6 hémérséklet-korlatozé termosztatikus szelepekhez

RTL glava termostata Regulator temperature povratnog voda RTL

@ RTL &R FIER R E KRR R ERE

Szerelési
és kezelési utmutato

Felszerelés

Uputa za
montazu i uporabu

Montaza

El

FR{EIRRE

i

z
£

b

Csavarja le a véddsapkat a
termosztatikus szeleprél @.

Felszerelés elétt az RTL termosztatikus
fejet @ a legnagyobb jelélészamra

(5) kell allitani.

Helyezze be (itkdzésig a hévezetd idomot
@ az RTL termosztatikus fej testébe.
Helyezze fel az RTL termosztatikus fejet @
a termosztatikus szelepre @, csavarozza
fel a recés anyat, és hiizza meg erésen
gumipofas fogéval (kb. 20 Nm).

Allitsa az RTL termosztatikus fejet a
kivant jelolészamra.

Kezelés

Sa tijela termostatskog ventila @
odvrnite zastitni poklopac.

Prije montaze RTL termostatsku glavu
@ okrenite na najvisi oznaceni broj (5).
Provodnik topline @ umetnuti do
grani¢nika na donjem dijelu RTL
termostatske glave.

RTL termostatsku glavu @ postaviti na
tijelo termostatskog ventila @, zavijte

i pritegnite ju gumenim klijestima (cca
20 Nm).

Nakon toga RTL termostatsku glavu
postavite na Zeljenu oznaku.

Uporaba

HEEREE @ MRIFIE.

ARKATE RIL BIEEXL @ BEIRS
ZIE (5) .

BASHAN @, HZEHS RIL BITHE
SKIREDIE A .

% RIL RIZIL @ MEIERMIEFE
OL, HELRIIZEH RGN
( % ~ 20 Nm) .

#E, B RIL BREBRLAEFENZ
BEEHME L,

B1E

Az RTL termosztatikus fejnél itk6z6
klipszekkel rejtetten lehet korlatozni
vagy blokkolni az optimalis hémérséklet
beallitast. Az (itk6z6 klipszek gyarilag

a skalazott burkolaton belil vannak
felszerelve (lasd a ,Szerelési és kezelési
utmutatd” prospektust).

Amennyiben a skalazott burkolat
leszerelése utan a szabalyozo fej
elallitodott, ill. ha nem megfeleléen
helyezték fel a skalazott burkolatot, akkor
az RTL termosztatikus fejet vissza kell
allitani alapbeallitasra (lasd a ,Szerelési
és kezelési Utmutatd” prospektust).

A 6510-00.500-as cikkszamu RTL
termosztatikus fejnél ezt kovetéen

a skalazott burkolatot ugy kell ismét
felhelyezni, hogy a 3-as jeldlészam
egyezzen a bedllitd nyillal.

Beallitas / Pode$avanje / %8

Kod RTL termostatske glave se pomocu
uklopnih grani¢nika moze ograniciti

ili blokirati optimalno podeSavanje
temperature.

Uklopni graniénici su tvornicki ugradeni
unutar poklopca termostatske glave (vidi
prospekt «Upute za montaZu i upotrebu»)
Ako se nakon skidanja poklopca sa
skalom s termostatske glave demontira

i regulacijski dio termostatske glave ili

se poklopac termostatske glave krivo
postavi, potrebno je termostatsku glavu
postaviti na osnovne postavke.
Podesavanje RTL termostatske glave broj
artikla 6510-00.500 na osnovne postavke
vr§imo postavljanjem oznake broj 3 s
poklopca sa skalom tako da se podudara
sa strelicom za podeSavanje.

(M RIL BRIBA, THEF
TEARES BRI RS E AR R AL
MBERE. EMEFHRLETE
P ( SRS © R
wo .

IR R BIkORIE BB
SR%H, W RIL BRIEAAEE
HIGE ( SRWRH © REFUREHE
CIE

@RS A 6510-00. 500 Y
e e ]
R, # 3 MIESEBHRA.

Cikkszam / Br. art. / 5385

6510-00.500

Jelolészam Skalazott burkolat
Oznacni broj Poklopac sa skalom
ZE WEE

Névleges érték [°C] =
Zadana vrijednost [°C] =

HEE[Cl=

0 10 20 30 40 50

Miszaki véltoztatasok joga fenntartva.

Zadrzava se pravo na tehnicke izmjene.

REAR LB HNF

climatecontrol.imiplc.com
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@ Termostatska glava RTL Temperaturno omejevalo povratnega voda za termostatski ventil

Cap termostatic RTL Limitator temperatura retur pentru vana de control termostat

@ RTL termostato galvuté Termostatiniy voZztuvy korpusy temperataros ribotuvas

Navodila za
montazo in uporabo

Montaza

Instructiuni de
montaj si exploatare

Montarea

Montazo ir
eksploatacijos instrukcija

Montazas

Odvijte za&¢itni pokrov iz
termostatskega ventila @.

Pred montaZo termostatsko glavo RTL
@ obrnite na najvecje Stevilo (5).
Toplotni prevodni kos @ nataknite do
naslona na spodnji del termostatske
glave RTL.

Termostatsko glavo RTL @ namestite
na termostatski ventil @, navijte
narebri¢ano matico in jo zategnite z
gumijastimikles¢ami (pribl. 20 Nm).
Termostatsko glavo RTL nastavite na
Zeleno Stevilko.

Upravljanje

Capacul de protectie de pe vana de
control termostat @ se desurubeaza.
Tnaintea demontarii capul termostatic RTL
@ se roteste la cea mai ridicata cifra de
referinta (5).

Elementul conductor de céldura @

se introduce pana la limita in partea
inferioara a capului termostatic RTL.
Capul termostatic RTL @ se aseaza

pe vana de control termostat @, piulita
zimtata se insurubeaza si se strange ferm
cu cheia cu falci cauciucate (cca. 20 Nm).
Capul termostatic RTL se potriveste la
cifra de referinta dorita.

Exploatare

Nuo ventilio termostatiniai @ nusukite
apsauginj gaubtel;.

Prie§ montuodami RTL termostato
galvute @, nustatykite jg ties didziausia
atzyma (5).

Silumos laidumo detale @ ikiskite |

RTL termostato galvutés apacia iki ji
uzsifiksuos.

RTL termostato galvute @ uzdékite ant
termostatiniai voztuvo @, uzsukite rievine
mova ir tvirtai (apie 20 Nm) uzverzkite
guma padengtomis ploksciareplémis.
Tada RTL termostato galvute nustatykite
ties pageidaujama atzyma.

Eksploatacija

Pri termostatskih glavah RTL

lahko z omejevalnimi sponkami
nastavite skrito omejitev ali blokado
optimalnetemperaturne nastavitve.
Omejevalne sponke so tovamisko
montirane pod pokrovom s skalo (glejte
prospekt »Navodila za montazo in
uporabo«).

Ce je treba po demontaZi pokrova s skalo
prestaviti regulirmo glavo oz. je pokrov
napacno montiran, je treba termostatsko
glavo RTL prestaviti nazaj v osnovni
poloZaj (glejte prospekt »Navodila za
montazo in uporabo«).

Pri termostatskih glavah RTL &t. art.
6510-00.500 je treba nato pokrov

s skalo znova namestiti tako, da se

bo oznagevalna $tevilka 3 ujemala z
nastavitveno puscico.

Capul termostatic RTL se poate limita
ascuns sau bloca cu ajutorul limitatoarelor
pentru reglajul optim al temperaturii.
Limitatoarele sunt montate din fabricatie
in interiorul carcasei cu scala (a se
consulta prospectul ,Instructiuni de
montaj si utilizare”).

Daca dupa demontarea carcasei cu scala
capul de reglare este montat decalat
resp. carcasa cu scala este agezata
decalat, capul termostatic RTL trebuie
readus in pozitia initiald (vezi prospectul
LJInstructiuni de montaj si de utilizare”).

La modelul de cap termostatic RTL Nr.
art. 6510-00.500 carcasa cu scala se
aseaza astfel incat cifra de referinta 3 sa
corespunda cu sageata de reglare.

Nastavitev / Reglare / Nustatymas

Fiksatoriais RTL termostato galvutei
galima atlikti pasléptg optimalios
pasirinktos temperatros ribojima

arba blokavima. Gamykloje fiksatoriai
yra sumontuojami skalés dangtelio
viduje (Zr. prospektg ,Montavimo ir
eksploatacijos instrukcija“).

Jei nuémus skalés dangtelj, reguliavimo
galvuté nusisukty arba bty uzdéta
neteisingai, tai RTL termostato galvutg
reikia vél sugrazinti j pirmine padétj (zr.
prospekta ,Montavimo ir eksploatacijos
instrukcija“).

RTL termostato galvutei, kurios artikulo
Nr. 6510-00.500, skalés dangtelj po

to vél uzdékite taip, kad reguliavimo
strélyté baty ties atzyma 3.

St. izdelka / Nr. art. / Artikulo Nr.:

6510-00.500

Stevilka Pokrov s skalo
Cifra de referinta Carcasa cu scala
Atzyma Skalés dangtelis
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Tehni¢ne spremembe pridrzane.

Ne rezervam dreptul sa efectuam
modificari tehnice.

Pasiliekame teisg daryti techninius pakeitimus.
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@ RTL termostata galva Atpakalgaitas temperatiras ierobeZotajs termostata ventiliem

@ Termostaatpea RTL Tagasivoolu temperatuuri piiraja termostata ventiilidele

Montazas un
lietoSanas instrukcija

Montaza

Montaazi- ja
kasutusjuhend

Montaaz

Noskrivéjiet no termostata ventila @
aizsargvacinu.

Pirms montazas RTL termostata galvu
@ pagrieziet uz maksimalo ciparu (5).
levietojiet siltumvaditaju @ lidz galam
RTL termostata galvas apakséja dala.
Uzlieciet RTL termostata galvu @ uz
termostata ventila @, uzskravéjiet
rievoto uzgriezni un ciesi pievelciet ar
gumijas knaiblém (apm. 20 Nm).
lestatiet RTL termostata galvu uz
vajadzigo ciparu.

LietoSana

Kruvida maha termostata ventiilidele
kaitsekork @.

Enne paigaldamist keerata termostaatpea
RTL @ suurima numbri (5) peale.
Torgata soojust juhtiv detail @
termostaatpea RTL alumisele osale
16puni peale.

Asetada termostaatpea RTL @
termostata ventiilidele @ peale,
keerata rihvelmutter kinni ja pingutada
kummipehmendustega tangide abil (ca
20 Nm).

Keerata termostaatpea RTL soovitud
numbri peale.

Kasutamine

RTL termostata galvai, izmantojot
atdurskavas, var iestatit sléptu
optimalas temperatiras ierobezojumu
vai blokéSanu. Atdurskavas rapnica

ir iemontétas skalas korpusa (skatit
prospektu “Montazas un ekspluatacijas
instrukcija”).

Ja péc skalas korpusa demontazas

ir parreguléta regulésanas galva vai
skalas korpuss ir uzlikts nepareizi,
RTL termostata galva ir jaiestata
atpaka|pamatstavokiT (skatit prospektu
“Montazas un ekspluatacijas
instrukcija”).

Pé&c tam uz RTL termostata galvas ar
artikula Nr. 6510-00.500 skalas korpuss
jauzliek ta, lai regulésanas bultina batu
pretl ciparam 3.

lestatiSana / Seadistus

Termostaatpea RTL puhul saab
fikseerimisklambri abil teha varjatud
piirangut vi blokeerida optimaalset
temperatuuriseadistust.
Fikseerimisklambrid on tehases
monteeritud skaalaga katte alla (vt
bro$uiri “Montaazi- ja kasutusjuhend”).
Kui parast skaalaga katte eemaldamist
on reguleerimispea valesti reguleeritud
voi skaalaga kate valesti peale pandud,
tuleb termostaatpea RTL algasendisse
viia (vt brosulri “Montaazi- ja
kasutusjuhend”).

Termostaatpea RTL puhul (toote nr
6510-00.500) tuleb skaalaga kate
panna peale nii, et number 3 oleks
kohakuti nooleotsaga.

Artikula Nr. / Toote nr

6510-00.500

Cipars uz skalas korpusa
Number Skaalaga kate

01 2 3 4 5

Nominala vértiba [°C] =
Seatud vaarus [°C] =
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Razotajs patur tiesibas veikt tehniskas
izmainas.

Jatame endale diguse teha tehnilisi
muudatusi.
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